## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

## о продлении срока проведения административного расследования по делу об административном правонарушении № 22/04/19.8-48/2020

«23» июня 2020 г. г. Москва

Я, статс-секретарь — заместитель руководителя ФАС России <...>, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 22/04/19.8-48/2020, возбужденного в отношении Управления Росреестра по Алтайскому краю (ИНН 2225066565; ОГРН 1042202282132; 656002, Алтайский кр., г. Барнаул, ул. Советская, д. 16; далее — Управление Росреестра),

## УСТАНОВИЛ:

В связи с необходимостью выяснения обстоятельств, касающихся наличия должностных полномочий у государственных гражданских служащих Управления Росреестра по принятию решения об отказе в предоставлении запрашиваемых сведений из Единого государственного реестра недвижимости, руководствуясь частью 5 статьи 28.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195-ФЗ (далее - КоАП РФ),

## ОПРЕДЕЛИЛ:

- 1. Продлить срок проведения административного расследования по делу об административном правонарушении № 22/04/19.8-48/2020, возбужденного
- в отношении Управление Росреестра по Алтайскому краю до 23.07.2020.
- 2. В соответствии со статьей 26.10 КоАП РФ, Управлению Росреестра по Алтайскому краю надлежит представить в ФАС России в течение трех дней
- с даты получения настоящего определения, заверенные надлежащим

образом копии следующих документов и информацию:

- приказов о назначении на должность, а также должностных регламентов руководителя Управления Росреестра по Алтайскому <...>, заместителя руководителя Управления Росреестра по Алтайскому краю <...>, ведущего специалиста-эксперта Управления Росреестра по Алтайскому краю <...>;
- письменные пояснения <...> по поводу подготовки и направления ответа Управления Росреестра от 22.04.2020 № 22/001/007/2020-197 (вх. ФАС России от 23.04.2020 № 75161-ЭП/20);
- 3. Законному представителю Управления Росреестра явиться 23.07.2020 в 12 часов 00 минут в ФАС России по адресу:
- г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11 (Управление по борьбе с картелями, каб. <...>) для дачи объяснений по факту нарушения, а также для составления и подписания протокола об административном правонарушении, либо направить защитника с надлежащим образом оформленными полномочиями на участие в административном производстве по делу со всеми правами, предусмотренными статьей 25.5 КоАП РФ.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с КоАП РФ.

Для оформления пропусков в здание ФАС России (125993, г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11) необходимо связаться с <...> — главным специалистом-экспертом отдела особо важных расследований Управления по борьбе с картелями (тел: 8-499-755-23-23, <...>.)

Статс-Секретарь-Заместитель Руководителя <...>